
  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
الفئه  

Answer Choices

Male 22.54% 192

Female 77.46% 660

Answered 852

Skipped 9
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  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
العام الدراسي

Answer Choices

1437-1438 3.03% 26

1438-1439 89.73% 769

1439-1440 7.23% 62

1440-1441 0.00% 0

Answered 857

Skipped 4
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  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
الفصل الدراسي

Answer Choices

First Semester 0.47% 4

Second Semester 99.41% 849

Summer 0.12% 1

Answered 854

Skipped 7

Responses
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441 CHEM 441 2.82%

442 CHEM 442 0.00%

445 CHEM 445 0.71%

447 CHEM 447 0.59%

451 CHEM 451 2.24%

452 CHEM  452 0.47%

453 CHEM 453 0.94%

497 CHEM 497 1.88%

499 CHEM 499 1.41%
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  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
  . واضحة بالنسبة لي (بما في ذلك المعلومات والمهارات التي صمم المقرر لتطويرها)كانت الخطوط الأساسية 

Answer Choices

Strongly Agree 32.36% 276

Agree 32.94% 281

Neutral 18.05% 154

Disagree 11.14% 95

Strongly Disagree 5.51% 47

Answered 853

Skipped 8

Responses

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree
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بة ليواضحة بالنس( والمهارات التي صمم المقرر لتطويرها

Responses



  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
 . واضحة بالنسبة لي (بما في ذلك الواجبات التي يتم التقييم بناء عليها، ومحكات التقييم)كانت متطلبات النجاح في المقرر   

Answer Choices

Strongly Agree 35.29% 301

Agree 34.82% 297

Neutral 15.83% 135

Disagree 9.73% 83

Strongly Disagree 4.34% 37

Answered 853

Skipped 8

Responses
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Disagree
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  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
  . واضحة بالنسبة لي (بما في ذلك الساعات المكتبية لعضو هيئة التدريس، والمراجع)كانت مصادر مساعدتي في المقرر 

Answer Choices

Strongly Agree 35.63% 305

Agree 29.44% 252

Neutral 16.24% 139

Disagree 11.10% 95

Strongly Disagree 7.59% 65

Answered 856

Skipped 5

Responses

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

ات بما في ذلك الساع)كانت مصادر مساعدتي في المقرر .
النسبة واضحة ب( المكتبية لعضو هيئة التدريس، والمراجع

لي
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  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
كان تنفيذ المقرر والأشياء التي طلب مني أداؤها متسقة مع الخطوط الأساسية للمقرر.  

Answer Choices

Strongly Agree 32.16% 274

Agree 36.62% 312

Neutral 17.37% 148

Disagree 9.04% 77

Strongly Disagree 4.81% 41

Answered 852

Skipped 9

Responses

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree
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الخطوط الأساسية للمقرر
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  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
بدأ المحاضرات في الوقت المحدد، تواجد عضو هيئة التدريس بشكل دائم، الإعداد الجيد للمواد المساعدة في التدريس، وهكذا: مثل)كان عضو هيئة التدريس ملتزماً بإعطاء المقرر بشكل كامل     

Answer Choices

Strongly Agree 47.78% 408

Agree 33.37% 285

Neutral 10.42% 89

Disagree 4.45% 38

Strongly Disagree 3.98% 34

Answered 854

Skipped 7
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التدريس، وهكذا
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  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
لدى عضو هيئة التدريس الذي يقوم بتقديم هذا المقرر إلمام كامل بمحتوى المقرر.

Answer Choices

Strongly Agree 49.65% 422

Agree 31.06% 264

Neutral 11.18% 95

Disagree 4.94% 42

Strongly Disagree 3.18% 27

Answered 850

Skipped 11
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  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
كان عضو هيئة التدريس موجوداً للمساعدة خلال الساعات المكتبية.

Answer Choices

Strongly Agree 41.69% 356

Agree 34.19% 292

Neutral 14.87% 127

Disagree 5.50% 47

Strongly Disagree 3.75% 32

Answered 854

Skipped 7
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Disagree
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  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
كان عضو هيئة التدريس متحمساً لما يقوم بتدريسه.  

Answer Choices

Strongly Agree 46.48% 396

Agree 31.46% 268

Neutral 10.92% 93

Disagree 6.92% 59

Strongly Disagree 4.23% 36

Answered 852

Skipped 9
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Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree
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  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
كان عضو هيئة التدريس مهتماً بمدى تقدمي وكان معينا ً لي.

Answer Choices

Strongly Agree 40.38% 344

Agree 28.87% 246

Neutral 13.62% 116

Disagree 10.80% 92

Strongly Disagree 6.34% 54

Answered 852

Skipped 9
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Disagree
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لي
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  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
.( النصوص المقروءة، التلخيصات، المراجع، وما شابهها)كان كل ما يقدم في المقرر حديثا ومفيداً، 

Answer Choices

Strongly Agree 33.14% 283

Agree 30.91% 264

Neutral 17.45% 149

Disagree 10.19% 87

Strongly Disagree 8.31% 71

Answered 854

Skipped 7

Responses

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree
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Responses



  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
كانت المصادر التي احتجتها في هذا المقرر متوافرة كلما كنت أحتاج إليها.

Answer Choices

Strongly Agree 31.50% 269

Agree 30.33% 259

Neutral 16.28% 139

Disagree 11.36% 97

Strongly Disagree 10.54% 90

Answered 854

Skipped 7

Responses
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Disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

لما كانت المصادر التي احتجتها في هذا المقرر متوافرة ك.
كنت أحتاج إليها

Responses



  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
كان هناك استخدام فعال للتقنية لدعم تعليمي في هذا المقرر.  

Answer Choices

Strongly Agree 35.64% 304

Agree 33.06% 282

Neutral 15.47% 132

Disagree 9.73% 83

Strongly Disagree 6.10% 52

Answered 853

Skipped 8
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Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree
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  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
وجدت تشجيعاً لإلقاء الأسئلة وتطوير أفكاري الخاصة في هذا المقرر.

Answer Choices

Strongly Agree 32.28% 276

Agree 30.29% 259

Neutral 18.13% 155

Disagree 12.40% 106

Strongly Disagree 6.90% 59

Answered 855

Skipped 6
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Disagree
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  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
شجعت في هذا المقرر على تقديم أفضل ما عندي.

Answer Choices

Strongly Agree 31.85% 272

Agree 29.74% 254

Neutral 17.92% 153

Disagree 12.06% 103

Strongly Disagree 8.43% 72

Answered 854

Skipped 7

Responses

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree
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  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
 .في تطوير معرفتي ومهاراتي التي يهدف المقرر لتعليمها (النشطة الصفية، المعامل، وهكذا)ساعدت الأشياء التي طلبت مني في هذا المقرر  

Answer Choices

Strongly Agree 32.67% 278

Agree 33.02% 281

Neutral 17.04% 145

Disagree 10.58% 90

Strongly Disagree 6.70% 57

Answered 851

Skipped 10

Responses
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Disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

طة النش)ساعدت الأشياء التي طلبت مني في هذا المقرر 
ي في تطوير معرفتي ومهارات( الصفية، المعامل، وهكذا

.التي يهدف المقرر لتعليمها
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  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
كانت كمية العمل في هذا المقرر متناسبة مع عدد الساعات المعتمدة المخصصة للمقرر.

Answer Choices

Strongly Agree 31.73% 270

Agree 35.14% 299

Neutral 15.51% 132

Disagree 9.75% 83

Strongly Disagree 7.87% 67

Answered 851

Skipped 10

Responses

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree
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  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
قدمت لي درجات الواجبات والاختبارات في هذا المقرر خلال وقت معقول.

Answer Choices

Strongly Agree 41.22% 352

Agree 33.02% 282

Neutral 12.65% 108

Disagree 6.91% 59

Strongly Disagree 6.21% 53

Answered 854

Skipped 7
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  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
ً .كان تصحيح واجباتي واختباراتي عادلاً ومناسبا

Answer Choices

Strongly Agree 39.70% 339

Agree 36.89% 315

Neutral 14.40% 123

Disagree 4.45% 38

Strongly Disagree 4.57% 39

Answered 854

Skipped 7
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 ً .كان تصحيح واجباتي واختباراتي عادلاً ومناسبا
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  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
.(القسم)وضحت لي الصلة بين هذا المقرر والمقررات الأخرى بالبرنامج 

Answer Choices

Strongly Agree 31.35% 268

Agree 34.97% 299

Neutral 16.26% 139

Disagree 9.94% 85

Strongly Disagree 7.49% 64

Answered 855

Skipped 6

Responses

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree
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وضحت لي الصلة بين هذا المقرر والمقررات الأخرى 
(.القسم)بالبرنامج 
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  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
.ما تعلمته في هذا المقرر مهم وسيفيدني مستقبلاً

Answer Choices

Strongly Agree 37.32% 318

Agree 33.22% 283

Neutral 15.02% 128

Disagree 7.39% 63

Strongly Disagree 7.04% 60

Answered 852

Skipped 9
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Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree
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.ما تعلمته في هذا المقرر مهم وسيفيدني مستقبلاً 
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  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
.ساعدني هذا المقرر على تحسين قدرتي على التفكير وحل المشكلات بدلاً من حفظ المعلومات فقط

Answer Choices

Strongly Agree 31.07% 266

Agree 30.14% 258

Neutral 17.06% 146

Disagree 13.32% 114

Strongly Disagree 8.41% 72

Answered 856

Skipped 5

Responses

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree
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ر وحل ساعدني هذا المقرر على تحسين قدرتي على التفكي
.المشكلات بدلاً من حفظ المعلومات فقط
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  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
.ساعدني هذا المقرر على تحسين مهاراتي في العمل على شكل فريق

Answer Choices

Strongly Agree 27.90% 238

Agree 29.19% 249

Neutral 16.65% 142

Disagree 15.36% 131

Strongly Disagree 10.90% 93

Answered 853

Skipped 8

Responses

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree
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ى ساعدني هذا المقرر على تحسين مهاراتي في العمل عل
.شكل فريق
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  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
.ساعدني هذا المقرر على تحسين قدرتي على الاتصال بفاعلية

Answer Choices

Strongly Agree 27.95% 239

Agree 30.64% 262

Neutral 19.06% 163

Disagree 13.45% 115

Strongly Disagree 8.89% 76

Answered 855

Skipped 6

Responses

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree
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ساعدني هذا المقرر على تحسين قدرتي على الاتصال
.بفاعلية
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  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
.أشعر بالرضا بشكل عام عن مستوى جودة هذا المقرر

Answer Choices

Strongly Agree 29.47% 252

Agree 31.58% 270

Neutral 15.56% 133

Disagree 12.51% 107

Strongly Disagree 10.88% 93

Answered 855

Skipped 6

Responses

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree
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.أشعر بالرضا بشكل عام عن مستوى جودة هذا المقرر

Responses



  39 - 38استبيانة المقرر لطلاب الكيمياء للفصل الثاني 
المستوى الدراسي

Answer Choices

1 4.80% 36

2 16.53% 124

3 5.07% 38

4 22.27% 167

5 10.67% 80

6 15.07% 113

7 11.07% 83

8 14.53% 109
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Skipped 111
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